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         Den 26-27  maj är det åter dags för

                         SbWR:s westernläger 
    SUMMER CAMP          

             på Glimma Ridhus i Glimåkra 
Åven i år drillas vi av välmeriterade tränaren, hästutbildaren och tävlingsryttaren Jacqueline Lång Andersson. Jacqueline har över 10 års erfarenhet av träning, tävling och utbildning av hästar i flera olika grenar inom westernridningen. På sin meritlista har Jacqueline flera SM-medaljer i trail, western riding, reining och pleasure samt flera kval till NRHA-EM 
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I sin roll som tränare anpassar Jacqueline nivån på träningarna till varje ekipages förutsättningar och delar på ett pedagogiskt sätt med sig av sina kunskaper. Med ett tränat öga identifieras styrkor och utvecklingsområden och både häst och ryttare erbjuds lagom stora utmaningar för att komma vidare i sin utveckling, oavsett vilket slutmålet är.     
Under helgen blir det totalt fyra träningspass, två på lördagen och två på söndagen. Under ridpassen på 45 minuter rider två ekipage åt gången. 

Teori läggs in vid lämpliga tillfällen.
På lördag efter att hästarna stallats in bjuder SbWR på ett fyspass, avpassat för ryttare, med  PT Maria Johansson, Knislinge. Här kan även fotfolket delta….alla behöver ju lite träning innan grillkvällen  😉
Lunch och fika ingår båda dagarna, samt frukost på söndagen. 
På lördagskvällen blir det gemensam grillning.Ta själv med något att grilla samt alkoholhaltig dryck om det önskas. Potatissallad, övriga tillbehör, kaffe med tilltugg samt alkoholfri dricka ingår.
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Det ingår box till hästen (utan strö)  och om du inte föredrar att ligga under bar himmel finns det plats för tält och husvagn.
Pris för medlem inkl. träning, box (exl. strö) samt måltider och grillkväll                                 1.500 kr

Pris för icke-medlem                                      2.000 kr
Fotfolk som vill ha måltider: 125 kr för lördag och 75 kr för söndag. Enbart grillkväll: 50 kr/person 
OBS! Anmälan krävs!
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Anmäl dig senast den 10/5 genom att maila styrelse@sbwr.se.. Observera att anmälan inte är komplett innan avgiften är betald till SbWRs bankgiro 5585-5886. Avgiften ska vara inbetald senast den 10/5 för att anmälan ska räknas. Ekipagelistan fylls på efterhand som betalningarna kommer in. Det går även bra att använda Swish, nr 1236035117. Glöm inte att skriva vad inbetalningen gäller och för vem/vilka. Bindande anmälan!
Antal deltagare 10 st, först till kvarn gäller men medlemmar i SbWR har förtur t.o.m den 5/5 sedan släpps inbjudan även för övriga ryttare! 
Varmt välkomna till årets trevligaste och mest lärorika träningshelg! Vi ses!

